

DISCGOLFOVÉ TEAMBUILDINGY

Hledáte nové a netradiční formy teambuildingu pro vaši firmu? Discgolf a další frisbee aktivity mohou být trefou do černého.



ultimo
frisbee shop

Teambuilding v přírodě, s lehkou sportovní aktivitou, zábavou a soutěžením? To může být naše discgolfová akce, kterou nabízíme malým i velkým firmám. Akci můžeme uspořádat buď na již existujícím discgolfovém hřišti a nebo veškeré vybavení dovezeme na místo, které se vám bude hodit. Přenosné koše, disky pro účastníky a další.

CO JE DISCGOLF

Discgolf je atraktivní sportovní disciplína a stále více oblíbená volnočasová aktivita. Jedná se o obdobu klasického golfu - namísto holí a míčků se používají létající disky (frisbee), místo jamek pak speciální koše. Discgolf je nenáročný rekreační (ale i profesionální) sport, který se naučíte hrát během chvíle. Při hře nehraje roli věk nebo fyzická zdatnost. Každý si najde tempo, které mu vyhovuje.

Cílem hry je, stejně jako v golfu, dokončit hřiště co nejmenším počtem hodů. Disk se hází z určeného výhoziště na cíl - jamku, která je zpravidla tvořena discgolfovým košem. Po prvním výhozu hráč pokračuje z místa, kam disk dopadl, a takto hází, dokud se netrefí do koše. Vítězem se stává hráč, který celé hřiště zahraje na nejmenší počet hodů. Vždy se přesvědčte, že ve směru vašeho hodu není žádná osoba ani zvíře, které byste mohli zasáhnout. Každý hráč je plně odpovědný za svůj hod/disk.

JAK DISCGOLFOVÝ TEAMBUILDING PROBÍHÁ

Máme dvě základní varianty a to akci na půl den a na celý den. Samozřejmě se dá dohodnout i na jiném časovém úseku.

Vzhledem k tomu, že spousta lidí ještě discgolf nezná, určitě to chce počítat s časem, kdy účastníky naučíme základní hody, vysvětlíme pravidla a také jak se discgolf hraje. Poté je rozdělíme do skupin a v těch odehrají turnaj. Je možnost soutěžit v jednotlivcích, ve dvojicích i ve větších skupinkách.

Podle času a počtu jamek na hřišti vymyslíme, kolik hráči půjdou soutěžních kol a jak se budou počítat výsledky. Zda budeme výsledky sčítat nebo se bude soutěžit vždy jen na dané kolo. Soutěže se dají i během dne kombinovat.

K tomu pro účastníky uspořádáme doprovodné soutěže, jako je puttovací soutěž, kdo hodí nejdál apod. S létajícími disky se hrají i další hry, jako ultimate frisbee nebo frisbee freestyle. Můžeme také zapojit do programu, pokud bude zájem.

Počet lidí na jednoho lektora je max 15. V tomto počtu je možné se každému ve skupince dobře věnovat. Naši lektori jsou zkušení hráči discgolfu, takže budete v dobrých rukách.



DALŠÍ MOŽNOSTI PRO VÁŠ EVENT

Vybavení pro účastníky přivezeme a půjčíme. Nabízíme ale také možnost, že si účastníci jeden disk nechají. Navíc jsme schopni jej nechat potisknout speciálním designem, který bude buď odkazovat na akci samotnou a nebo na vaši firmu. Např. logo vaší společnosti.

Pro účastníky budeme mít připravené ceny za vítězství v turnaji i ve speciálních doprovodných soutěžích. Není problém vytvořit například diplom pro všechny účastníky.

KOLIK TO BUDE STÁT

Cenu počítáme na jednoho účastníka akce. Pokud je to půl den, tak 400 Kč na jednoho člověka. Pokud celý den, tak 600 Kč na jednoho člověka. V tom je pokryto vše, kromě speciálních věcí jako je disk pro každého účastníka a nebo pokud se akce uskuteční ve větší vzdálenosti od Prahy.

Pokud byste chtěli každému věnovat z akce disk, tak ten vyjde na 250 Kč a pokud byste chtěli disk se speciálním potiskem, tak ten vyjde na 400 Kč. U speciálního potisku je potřeba dohodnout dostatečně dopředu, alespoň 4 týdny před akcí, tak aby se vše stihlo objednat a potisknout.

Samozřejmě vaše potřeby mohou být různé a tak není problém se na ceně dohodnout individuálně. Například, pokud by byl discgolf jen jednou z aktivit na vaší akci a podobně. Neváhejte se nám ozvat a vymyslíme společně.

NĚCO MÁLO O NÁS

Ultimo je tu od roku 2003. Specializujeme se především na létající disky - frisbee a vše, co je s nimi spojené. Myslíme si, že frisbee je skvělá věc. Ať už jako náčiní pro oficiální sporty, které se s ním hrají nebo jako parádní hra(čka), kterou si můžete vzít na dovolenou, do parku a jen tak si zaházet. Sami sporty s frisbee hrajeme už přes 20 let a snažíme se předat naše zkušenosti lidem dál. Je to parádní zábava.

Pokud máte jakýkoliv dotaz, neváhejte nám napsat na vojta@ultimo.cz

www.ultimo.cz



CENA TEAMBUILDINGU

Orientační cena za účastníka:

Půl den 400 Kč
Celý den 600 Kč

Disk pro účastníka navíc

Standardní varianta 250 Kč
S vlastním potiskem 400 Kč

